

हिंदी ओलंपियाड फाउंडेशन द्वारा अंतर्राष्ट्रीय हिंदी ओलंपियाड का पुरस्कार वितरण



नई दिल्ली ।

मैक्समूलर मार्ग, दिल्ली स्थित सी डी देशमुख ऑडिटोरियम, इंडिया इंटरनेशनल सेंटर में, प्रातः 09:30 बजे से हिंदी ओलंपियाड फाउंडेशन द्वारा अंतर्राष्ट्रीय हिंदी ओलंपियाड 2022 – पुरस्कार वितरण समारोह एवं अमृत कुंभ सम्मान 2022 का आयोजन किया गया।

हिंदी ओलंपियाड फाउंडेशन ने अपना 5वां समारोह धूमधाम से मनाया। इस वर्ष राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर के 5000 से अधिक विद्यालयों ने अपनी उपस्थिति दिखाई। इस पुरस्कार वितरण समारोह के मुख्य अतिथि लेफ्टिनेंट जनरल नितिन कोहली जी तथा पद्मश्री हंसराज हंस जी (माननीय सांसद) उपस्थित रहे। कार्यक्रम का सफल संचालन गोपाल शर्मा वशिष्ठ द्वारा किया गया। आभार प्रदर्शन निर्णायक मंडल के डॉ पुष्कर नाथ माटे द्वारा किया गया।

मुख्य अतिथि लेफ्टिनेंट जनरल नितिन कोहली जी द्वारा दीप प्रज्वलित करके मंगलाचरण के साथ समारोह का शुभारंभ किया तथा श्रेया वत्स द्वारा सरस्वती वंदना में सुंदर नृत्य प्रस्तुत किया गया। स्वागत क्रम के बाद फाउंडेशन के चेयरमैन राजेश वत्स जी ने संस्था की वार्षिक गतिविधियों के विषय में जानकारी दी। मुख्य अतिथियों ने अपने उद्बोधन में बच्चों, अभिभावकों और शिक्षकों को प्रेरणा दी तथा भारतीय समाज को हिंदी भाषा के संवर्धन और विकास हेतु फाउंडेशन को प्रोत्साहन देने की बात कही। मुख्य अतिथियों द्वारा उत्कृष्ट लेखन हेतु बच्चों और शिक्षकों को प्रोत्साहन पुरस्कार प्रदान किया गया। इस फाउंडेशन की

संयोजिका हेमलता शर्मा जी ने अपने उद्बोधन में बताया कि भारत के शिक्षा मंत्री श्रीमान धर्मेन्द्र प्रधान जी ने भी एक पत्र लिखकर फाउंडेशन के कार्यों को प्रोत्साहित किया है।

इस समारोह में अशोक त्यागी जी (उप शिक्षा निदेशक, दक्षिण दिल्ली), श्रीमती निवेदिता वर्मा जी (वरिष्ठ उप प्रधानाचार्या, एमिटी इंटरनेशनल स्कूल, नोएडा), संजीव शर्मा जी, रजनीश जिंदल जी तथा आईआईटी दिल्ली से राजेश भट्ट जी उपस्थित रहे।

माननीय शिक्षा मंत्री जी ने हिंदी ओलंपियाड फाउंडेशन को “अंतर्राष्ट्रीय हिंदी ओलंपियाड 2022 – पुरस्कार वितरण समारोह” एवं “अमृत कुंभ सम्मान” के लिए भी बधाई दी।

हिंदी ओलंपियाड फाउंडेशन के विषय में:-

हिंदी ओलंपियाड फाउंडेशन दिल्ली सरकार द्वारा पंजीकृत शैक्षिक एवं सामाजिक संस्था है। हिंदी ओलंपियाड फाउंडेशन का उद्देश्य हिंदी भाषा को राष्ट्रीय, अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर समृद्ध बनाना है। हिंदी ओलंपियाड फाउंडेशन का मुख्य उद्देश्य हिंदी भाषा के महत्व को बढ़ाने के साथ-साथ इसके व्यापक रूप से छात्रों का परिचय कराना भी है जिससे वे सरल, रोचक एवं सहज भाव से हिंदी भाषा का ज्ञान प्राप्त कर सकें। इसके साथ-साथ विद्यार्थियों में हिंदी भाषा का विकास करने एवं उनकी प्रतिभा को उभारने हेतु “अंतर्राष्ट्रीय हिंदी ओलंपियाड” एवं अन्य प्रतियोगिताएं आयोजित करना एवं प्रतिभाशाली छात्रों को पुरस्कृत करना भी सम्मिलित हैं।

In case of any queries, kindly reply to this email or contact us at 8076833929.



हिंदी ओलंपियाड फाउंडेशन
नई दिल्ली

8076833929

info@hindiolympiad.com

www.hindiolympiad.com